
 

 

Notulen Vergadering MR     18 april 2024 19.00 VZ  

Leden MR  

Jamilla Helstone (directie)  

Pasteurstraat      Vogelzand  

Jackie Vermaire (personeelsgeleding)   Marcella Gauna (p) (afwezig) 

Ammmarah Nadeem (p)    Jannie Kamp (p)  

Wendy Geurs-Bakker (oudergeleding) Voorzitter  Ramona van der Burg (o) (afwezig) 

Niek Bron (o)  (afwezig)    Debbie Ruiten (o) Notulist  

  

Mededelingen Directie   

Begroting 

Er is een verschil  in vrijwillige ouderbijdrage betaling op verschillende locaties.  

Formatie  

Er is een nieuwe interim bestuurder, deze is bezig de financiële situatie van kopwerk in beeld 

te brengen. De Verrekijker blijkt budget te overschrijden. 

Er komt een einde aan de NPO gelden, de extra ondersteuning staat hierdoor onder druk. 

Gelske en Noelle hebben een vast contract op locatie Vogelzand. 

Locatie Pasteurstraat blijft bestaan uit hetzelfde aantal collega’s, de werkzaamheden 

worden wel anders. Lerarenondersteuners Carlijn en Margreet gaan losse dagen voor de 

groep invullen.  

Invalpool gelden. Per kind is er geld beschikbaar waarvan zelf de kortdurende inval van 

geregeld en betaald moet worden. Voor locatie Pasteurstraat gaat Amara die functie 

vervullen. 

Indeling groepen volgend jaar bijna rond. Locatie Pasteurstraat heeft de magische grens van 

150 leerlingen bereikt. Het team van deze locatie is stabiel. Hier zal volgend jaar gewerkt 

blijvenworden met 6 groepen. Er zijn een aantal scenario’s uitgeschreven voor de 

groepsindeling, hier wordt nog een keus in gemaakt. 

Marcella stopt op locatie Vogelzand met de IB wegens haar balans werk privé. Er wordt 

gezocht  naar een nieuwe IBer. Francis is aan het re-integreren op een andere werkplek en 



 

 

heeft inmiddels haar afscheid gehad op de Verrekijker. Jeanette is uitgevallen, er start een 

fulltime vervanger na de meivakantie, een leerkracht met Jenaplan ervaring.  

 

Om locatie Julianadorp zijn ook wel zorgen, deze zijn geuit bij de directie. Het team is de 

afgelopen jaren niet stabiel geweest, hierdoor hoge werkdruk binnen het team waardoor 

diverse uitval van leerkrachten. Er is afgelopen 2 jaar ingezet op positief klimaat op school en 

didactische vaardigheden van de leerkrachten. Er is een onderzoek gedaan onder 

leerkrachten wat het team nodig heeft. Er blijkt weinig tijd voor voorbereiden van de lessen, 

hier wordt momenteel prioriteit aan geven op gesprekken met ouders. Dit uitproberen tot 

de zomervakantie. Daarnaast zijn er werkmiddagen gepland met elkaar, op die momenten 

worden er bijvoorbeeld groeidocumenten en dergelijke uitgewerkt. De druk was zo hoog dat 

de leuke dingen waar men energie van krijgt minder tijd voor is. Er staan wat veranderingen 

op de planning.  

Er staat een vacature uit voor een full-time locatieleider en IBer ineen voor Julianadorp, 

hiervoor heeft Jamila en aanvraag gedaan voor een budget en dit is goedgekeurd.   

Groepsindeling voor aankomend schooljaar wordt 1-2, 2-3, 3-4, 5-6 en 7-8, hiervoor is 

gekozen door de grote hoeveelheid kleuters. Noëlle, Tessa en Marja zullen in de onderbouw 

staan. 

Mededelingen team 

Aalderd Govers gaat kijken volgend schooljaar of hij een MR cursus gaat geven via de GMR. 

Schoolreis locatie Pasteurstraat, volgende keer meer inzichtelijk maken waar het geld aan 

besteed wordt, niet boven de 35-40euro uitkomen. Er is bedacht als verassing niet te zeggen 

waar de reis naar toe ging, maar dit riep ook vragen op bij ouders.  

Kamp volgend jaar besproken. 

Kamp locatie Julianadorp, zal 37,50 kosten, locatie in Schoorl. Er is een aanvraag gedaan bij 

de memeente voor de kleuters om op school te blijven slapen.  

Kamp locatie Pasteurstraat wordt nu ook een nacht, locatie Dopersduin, 42,50 per kind 

Mededelingen ouders 

Vanuit de OWG de vraag of de vrijwillige ouderbijdrage omhoog van DH van 22,50 naar 

27,50. Akkoord maar wel voor onze vergadering een begroting voor volgend jaar.  

GMR Vergadering 



 

 

Er zijn een aantal leden van de MR vorige week naar de GMR vergadering op de Rank 

geweest.  

Er is een teams map GMR/MR, daar kun je heel veel vinden en ook vragen stellen aan de 

GMR. MR reglement en statuut die je iedere 2 jaar moet invullen en uploaden in teams. 

Volgend jaar komt er een nieuwe uit, daar wachten we op. In de teams omgeving staat ook 

een werkplan. De MR van de Rank gaat hun jaarplanning nog delen met ons als leidraad.  

 Actiepunten  

  Wie Wanneer 

1 KAK opzet maken rollen van MR en OW  Jamilla  

2 Begroting OWG Julianadorp op Orde? Maaike OWG 

uitnodigen 4 juli 18.00 

Jannie Gedaan 

3 Bericht schoolgids over besteding 

ouderbijdrage nakijken 

 Jannie  

4 Wendy vragen een MRkopje te maken 

voor op de website 

 Jannie  

5 Reserveren Eten   Debbie Gedaan 

  

Volgende vergaderdata:    

4 juli 18:00 VZ  

Eerste kwartier met Mijke Mars over de financiële situatie OWG. 19.00 aanwezig bij 1909 

 

 

 


